
 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO CONSÓRCIO INTERGESTORES DE SAÚDE DA 5ª REGIÃO DE 1 

SAÚDE DO PARANÁ – CIS5ªRS. 2 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 08:45 (oito horas e quarenta e cinco minutos), 3 

reuniram-se nas dependências do AME, localizado na Rua Brigadeiro Rocha, nº 901, Bairro Trianon, município de 4 

Guarapuava, Estado do Paraná, bem como virtualmente através de link gerado pelo aplicativo google meet, os integrantes 5 

do Conselho Fiscal, do Consorcio Intergestores de Saúde da 5ª Região de Saúde do Paraná - CIS5ªR, conforme lista de 6 

presença, para, em atendimento à convocação realizada pelo Coordenador do Conselho Fiscal - Jeronimo Gadens do 7 

Rosario, através do Boletim Oficial do Município de Guarapuava nº 2618 com veiculação datada em 15/05/2023, para 8 

prestação de contas do 1º Quadrimestre de 2023. Aberta a reunião com o Coordenador Do Conselho Sr. Jeronimo Gadens 9 

do Rosário, o qual deu boas vindas a todos. 10 

Na sequência foi dada a palavra a contadora do CIS5ªRS – Eliane Aparecida Basso, que apresentou a prestação de contas 11 

do primeiro quadrimestre de 2023, ressalvando que já se encontram publicadas no site do CIS5°RS, as quais também 12 

estarão em anexo na presente ata. Em seguida explica que na referida tabela está especificado por municípios os valores 13 

de rateio do SAMU, e as despesas referentes ao quadrimestre, onde se encontram as despesas do SAMU, materiais de 14 

expediente utilizados no consorcio e SAMU, bem como a alimentação dos pacientes. Assim como os pagamentos das 15 

consultas e exames que se iniciou em março de 2023, salientando que a planilha da prestação de contas é até Abril. A 16 

Sra. Eliane ressalta sobre as prestações do 1º Bimestre de 2023 que já estão dentro do Site, os quais estão publicados os 17 

balanços orçamentários, faltando ainda o 2ª bimestre que só não foi publicado em decorrência de falha do sistema. Ainda 18 

explica sobre as receitas do quadrimestre no valor de R$7.447.281,56 considerando o superavit, repassando as 19 

informações de despesas totalizando o valor de R$5.747.907,56 até abril e devido alguns municípios não terem efetivado 20 

o pagamento, e que algumas despesas realizadas no mês de Abril serão pagas no mês de Maio, as quais serão 21 

apresentadas no próximo Bimestre o qual o Sr. Jeronimo comenta que as questões do mês maio será feito 22 

posteriormente. Primeiro quadrimestre fechou com superavit, considerando o mês de dezembro o qual o Sr. Clemerson 23 

explicou. Sobre a arrecadação de R$ 6.010.909,50 a Sra. Eliane explica que é o valor sem superavit e que o quadrimestre 24 

fechou em R$ 263.001,94, tendo em vista que não foram efetuados ainda todos os pagamentos. O Diretor Administrativo 25 

– Clemerson Luis Borges faz a observação de que ainda não foram pagas as obrigações INSS, FGTS e IR sendo o valor de 26 

R$421.092,86, se não considerar o superavit de dezembro ficando em déficit de R$-158.090,92, a Sra. Maria ressalva que 27 

para que os pagamentos sejam realizados necessita que todos os municípios efetuem o pagamento na data certa e os 28 

que estão em atraso realizem os pagamentos para ficarem em dia. Momento este que o Sr. Jeronimo Gadens do Rosário 29 

questiona quais os procedimentos para os municípios que estão inadimplentes, Sra. Maria Jose Mandu explica que o 30 

Diretor Financeiro – Arthur Felipe Keltel Guimarães está oficializando as cobranças, e que apenas o município de Porto 31 

Barreiro que teve que ser feito uma notificação extrajudicial, Sr. Clemerson informa que iram comparecer até o município 32 

de Porto Barreiro, tendo em vista os atrasos no pagamento. Na sequência a Diretora Executiva explica que com a troca 33 

de diretores, alguns municípios alegaram que não receberam os ofícios, os quais foram reencaminhados e solicitaram o 34 

prazo de 60 dias para estar efetuando o pagamento. Posteriormente, a sra. Maria Jose Mandu fala sobre o aluguel do CIS 35 

Centro Oeste o qual já foi assinado, na sequência o Chefe de Departamento de Compras e Licitações informa que o extrato 36 

já foi publicado. Clemerson esclarece que o termo de cooperação técnica já foi assinado pelo Sr. Jeronimo e está apenas 37 

aguardando a assinatura do Presidente do Consorcio.  38 

A Diretora Executiva pergunta se todos aprovam a prestação de contas e se tem algo a contestar, todos aprovam. 39 

Oportunidade em que fora encerrada a Assembleia com a lavratura da presente Ata, por mim, Estagiária do CIS5ªRS e 40 

assinada pelo Coordenador do Conselho Fiscal Jeronimo Gadens do Rosário e também pela contadora do CIS5/RS Eliane 41 

Aparecida Basso.  42 
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